
VILLE DE MENTON
Direction générale des services

Secrétariat du conseil municipaÈ

Procès-verbal de la réunion du conseil municipal
du 15 Juillet 2020 à 18 heures

Etaient présents :

M. Jean-Claude GUIBAL, Maire,

Président de séance

Mme Sandra PAIRE, premier adjoint au maire
M, Yves JUHEL, adjoint au maire

Mme Gabrielle BÎNEAU, adjoint au maire
M. Daniel ALLAVENA, adjoint au maire
Mme Martine CASERJO, adjoint au maire
M. Marcel CAMO, adjoint au maire

Mme Patricia MARTELLI, adjoint au maire
M. Jean-Claude ALARCON, adjoint au maire

Mme Sylviane ROYEAU, adjoint au maire
M. Mathieu MESSINA, adjoint au maire
Mme Nicole ZAPPIA, conseiller municipal
M. Serge GIACOMAZZ1, conseiller municipal
M. Frédéric SÎCARDI, conseiller municipal
Mme Marinella GIARDTNA, conseiller municipal
Mme Isabelle ALMONTE, conseiller municipal
M. Lionel BREZZO, conseiller municipal
Mme Sophie ECKENBERG, conseiïler municipal

Mme Floriane CAZAL, conseiller municipal
Mme Stéphanie JACQUOT, conseiller municipal
M. Eric FORMENTO, conseiller municipal
M. Marco SAGRADA, conseiller municipal (à c/de
Î8hl7)
M. Cédric MONÏEÏRO, conseiller municipal
Mme Elodie ROBERT, conseiller municipal
M, Sébastien USCHER, conseiller municipal
Mme Marie HILL, conseiller municipal
M. Romain CFMNERI, conseiller municipal
M. Patrice NOVELLI, conseiller municipal
Mme Pascale VERAN, conseiller municipal
M. Olivier BETTATI, conseiller municipaî
M. Jean-Christophe STORAI, conseiller municipal
Mme Estelle GIORGÎO-REVERD1AU, conseiller
municipal
Mme Joanna GENOVESE, conseiller municipal
M. Florent CHAMPION, conseiller municipal

Avait donne p pu voir :

Mme Habiba PAILLAC à M. Jean-CIaude GUIBAL

Etait absent :

M. Marco SAGRADA (jusqu 'à 18hl7)



M. Romain CINNERI est nommé secrétaire de séance.

Monsieur le Maire ouvre la séance et il est ensuite procédé à l examen des affaires inscrites à
l'ordre du jour.

Le Conseil, après avoir entendu les rapporteurs, délibère amsi qu 'il sn.if :

Mise en place des commissions municipales et désignation des membres (n° l à 13)

Rapporteur ; M /e Maire

Affaire n° l : Commission des Finances

Président : M. le Maire

Membres : MM Sandra PAIRE, Yves JUHEL, Gabrïelle BINEAU, Daniel ALLAVENA, Martine
CÂSERIO, Marcel CAMO, Patricia MARTELLÎ, Jean-Clauàe ÂLÂRCON, Sylviane ROYEÂU,
Mathieu MESSINA, Olivier BETTATI, Patrice NOVELLÎ, Jean-Chrîstophe STORAI

Affaire n° 2 : Commission de PUrbanisme

Président : M. le Maire

Membres : MM Gabrielîe BINEÂU, Isabelle ALMONTE, Romain CINNERI, Sandra PAIRE, Serge
GIACOMAZZÏ, Joamw GENOVESE

Affaire n° 3 : Commission de la Circulation, des Transports et du Stationnement

Président : M. le Maire

Membres : MM Daniel ÂLLAVENA, Sandra PAIRE, Sébastien USCHER, Romain CINNERf,
Floriane CAZAL, Florent CHAMPION

Affaire n° 4 : Commission des Travaux
Président : M. le Maire

Membres : MM Scmdra PAIRE, Cédric MONTEIRO, Isabelle ÂLMONTE, Marcel CAMO, Marco
SAGRADA, Jowma GENOVESE

Affaire n° S : Commission du Commerce

Président : M. le Maire

Membres : MM Nicole ZAPPÏA, Marco SAGRADÂ^ MarineUa GIÂRDÎNA, Jean-Claude ÀLÀRCON,
Sandra PAIRE, Pascale VERÂN

Affaire n°__6 : Commission de pEnseignement
Président : M. le Maire

Membres : MM Sylviane ROYEAU, Martme CASERIO, Stéphame JÂCQUOT, Romam C1NNERI,
Frédéric SICARDÎ, Estelle GIORGIO-REVERDIÂU

Affaire n° 7 : Commission de la Culture et du Patrimoine

Président : M, îe Maire

Membres : MM Martine CASER10, Frédéric SJCARDÎ, Ehdie ROBERT, Nicole ZÂPPÎA, Mathieu
MESSÎNA, Esielle GÎORGIO'-REVERDÎAU



Affaire n° 8 : Commission des Sports
Président : M. le Maire

Membres : MM Jecm-Claude ÂLARCON, Mathfeti MESSINA, Eric FORMENTO, Habiba PÂÏLLÂC,
Sophie ECKENBERG, Florent CHAMPION

Affaire n° 9 : Commission des Cimetières
Président : M. le Maire

Membres : MM Yves JUHEL, Nicole ZÂPPÏA, Cédric MONTEIRO, Marcel CÂMO, Lionel
BREZZO, Patrice NOVELLI

Affaire n° 10 : Commission cl'appels d'offres

Président : M. le Maire

Membres titulaires : MM Isabelle ALMONTE, Cédric MONTEIRO, Dameî ALLAVENÂ, Marcel
CAMO, Estelîe GIORGÎO-REVERDIÂU
Membres suppléants ; MM Serge GMCOMAZZI, Nicole ZAPPÎA, Habiba PÀILLAC, GabneUe
BINEAU, Jean-Chrîsfophe STORAI

Affaire n° 11 : Commission de délégation des services publics

Président : M. le Maire

Membres titulaires : MM Isabelle ALMONTE, Cédric MONTEIRO, Damel ÂLLAVENA, Marcel
CAMO, Jean-Christopîie STORÂl
Membres suppléants ; MM Serge GIACOMAZZI, Nicole ZÂPPJA, Habiba PAILLÂC, Gabnelle
BINEAU, Florenî CHAMPION

Affaire n° 12 : Commission consultative des services publics locaux
Président : M. le Maire

Membres : MM Yves JUHEL, Isabelle ALMONTE, Mathieu MESSINA, Daniel ALLÂVENA,
MarmeUa GÎARDINA, Pascale VERAN
Représentants des Associations Locales : MM Marie-Thérèse SIMONCINI, Franc COMBE, Martine

MARTIN

Affaire n° 13 : Commission communale d'accessibiïité

Président : M. le Maire

Membres : MM Gabrielle BINEAU, Romam CINNERI, Patricia MARTELLI, Marie HILL, Sandra
PAIRE, Joanna GENOVESE

Désignation des membres au sein des commissions diverses, établissements et organismes
extérieurs (n° 14 à 33)
Rapporteur : M. le Maire

Affaire n° 14 : Centre Communal cPAction Sociale

Unanimité
Président : M. le Maire

Membres : MM Patricia MARTELLI, Yves JUHEL, Marie HÏLL, Sophie ECKENBERG, Romain
CÎNNERI, Floriane CAZÀL, Estelle GÏORGIO-REVERDIAU

Affaire n° 15 : Comité de direction de POffice de Tourisme
Unanimité des suffrages exprimés
28 voix pour,
2 abstentions (Mmes Giorgio-Reverdiau et Genovese)

MM. Bettati, .Novelli, StoraÏ, Champion et Mme Veran ne prennent pas part au vote.
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Membres :

Titulaires ;M le Maire, MM Mathieu MESSINA, Elodie ROBERT^ Marmeîîa GIARDINA, Nicole
ZÂPPÏA, YvesJUHEL, Stéphame JACQUOT, Martine CASERIO, Habiba PÂÎLLAC,
Suppléants ; Lionel BREZZO, Jecm-Cïaude ALARCON, Serge GÏACOMAZZÏ, Frédéric SICÀRD1,
Sylviane ROYEÂU, Eric FORMENTO, Sébastien USCHER, Marie HILL, Romam CÏNNERI

Affaire n° 16 : Conseil d administration de la Caisse des Ecoles

Président : M. le Maire
Membres : MM Martine CASERIO, Habiba PAILLAC

Affaire n° 17 : Commission communale des impôts directs

Président : M. le Maire

Membres proposes :

Titulaires : MM Yves JUHEL, Gabrielîe BINEAU, Romam CINNERI, Damel ALLÂVENA, Frédéric
SICARDI, Sandra PAIRE, Marie HILL, Floriane CÂZAL, Habiba PAILLAC, Patricia MARTELLI,
Jean-Marie HILL, Domimque DUFRENNE, Marie-Thérèse SÏMONCINÎ, Martine MARTIN, Louis

ASPLANÂTO, Claude f fe REBAUDO

Suppléants : MMMartme CÂSERIO, Sophie ECKENBERG, Eric FORMENTO, Mathieu MESSINA,
Lionel BREZZO, Sylviwie ROYEAU, Jean-Claude ALARCON, Mannella GMRDINA, Céàric
MONTE1RO, Marco SAGRADA, Marcel CÀMO, Stépbanîe JÂCQUOT, Serge GIÂCOMAZZI,
Sébastien USCHER, Nicole ZÂPPÎA, Eîoàie ROBERT

Affaire n° 18 : Commission locale du secteur sauvegardé
Président : M. le Maire

Membres :

Titulaires : MM Marîme CASERIO, Nicole ZAPPÏA, Gabrieîîe BÎNEAU, Serge GIACOMAZZI
Swpîéanfs : MMHabiba PAÎLLAC, Marcel CAMO, Sébastien USCHER, Patricia MÂRTELLÎ

Affaire n° 19 : Commission locale d insertion

Mme Patricia MARTELLI (îihdaire) ; Mme Marie HILL (suppléant)

Affaire n° 20 : Commission paritaire de Padduction d'eau de la Roya

MM Scmàra PAIRE, Céàric MONTEIRO, Yves JUHEL, Marco SAGRADA

Affaire n° 21 : Commissions administratives chargées de la révision des listes électorales

M Yves JUHEL (îiste générale et liste par bureau)

Affaire n° 22 : Commission mixte Menton - VintimUle

MM Marco SAGRADA, Marweîla GIARDINA

Affaire n° 23 : Conseil d'administratJEpn de la SEMIM

Coîiseil d'admmistraîion : MM Gabrîeîîe BINEAV, Marcel CÂMO, Cédric MONTEÏRO, Sandra
PAIRE, Yves JUHEL
Assemblée générale : Mme Gabrieîîe BINEAU

Affaire n° 24 : Conseil d'administration du Centre Hospitalier

M le Maire

Alîaire n0 25 : Conseil dîadministratiQn de l'IME Bariquand-Alphand

M Romam CINNERI (îitidaîre) ; Mme Stéphaîiie JÂCQUOT (supplécmt)



Affaire n° 26 : Conseils d'école des établissements scolaires du 1er degré

Primaire A. Françk-Guillevin : Mme Patricia MARTELLÏ - Primaire Careï J. d'Arc : Mme
Gabrîelle BINEAU - Primaire Condamine ; M Yves JUHEL - Primaire Mistral ; Mme Nicole

ZAPPÏÂ - Alphonse Daudet ; M Jean-Claude ALARCON - Hotel.deViiïe ; M. Daniel ALLA VENA
Primaire Pagnol : Mme Svîviaiie ROYEAU - Ecole Française de Vintimille ; Mme Marîme

CASERIO - Primaire_Saint-Exueery : M Marcel CAMO

Maternelle Camaret .• M. Mathieu MESSINÂ - Maternelle duCareÏ ; Mme Isabelle ALMONTE

Maternelle _Saint-Exupéry : Mme Habiba PAÏLLAC - Maternelle Manon des Sources ; Mme
Marie HILL - Maternelle René Cassin : Mme Elodie ROBERT ~ Maternelle Germaine Coty :

Mme Sophie ECKENBERG - Maternelle Debré : M. Sébastien USCHER - IME Bariguand
Alphand : M Romain C1NNERI,

Affaire n°_27 : Consejl d'administration des établissements publics Locaux d'enseignement du
2e degré

Lycée et LEP P. et M. Curie : Mme Martine CASERIO (tîndaire) ; M Romain CINNERI
(suppléant) - LEP P. Valéry : M Yves JUHEL (titzdaire) ; Mme Floriane CAZAL (suppléant}
Collèse A. Maurois : Mme Gabrieîîe BÏNEAU (titulaire} : Mme Marie HÏLL ^suppléant) - Collèse
G. Vente ; Mme Sandra PAIRE ftifulaire) ; Mme Habiba PAILLAC (suppléant)

Affaire n° 28 : Conseil(rétablissement de l'IME Bariquand-Alphand
M. Romain CïNNERI (tihiîaire) ; Mme Stéphanie JACQUOT (suppîéant)

Affaire n° 29 : Conseil Portuaire des ports publics

Vîeux-Port : M. Dameî ÂLLÂVENA (titzdaire) ; Mme Gabrielle BÎNEAU (suppléant)
M.enton-Garavan : M. Damel ALLA VENA (titulaire) ; Mme Gabneîle BINEAU (suppîécmt)

Affaire n° 30 : Société Publique Locale « Ports de Menton »

Assemblee_genéraîe : M. Damel ALLAVENA
Deléwés conseil d'admimstration : MM, Daniel ALLA VENÂ, Gabrielle BINEAU, Sandra

PAIRE, Marcel CÂMO

Affaire n° 31 : Société Publique Locale d'Aménagement « Riviera Française Âménaeement »
Ç^onseildWimmstratïon : M. le Maire, Mme Gabrielle BINEAU

Assemblées sénéraîes : Mme Gabnelîe BINEAU

Affaire n° 32 : EURES Trandrontalîer^^^ LiRurie
M. Marco SAGRADA (titidaire) ; Mme Marmelîa GÎÂRDINÂ (suppléant)

Affaire n° 33 : Syndicat Départemental dePElectnçité et du Gaz (SDEG)
Mme Scmdra PAIRE (titulaire) ; M Cécîrîc MONTEÎRO (szfpplécmt)

Affaire n° 34 : Actes de simple gestion administrative - délégations données

Rapporteur : Mme Sandra PAIRE, Premier adjomî au maire
A Punanimité
Doîwe délégQîion à M. îe Maire pendant îa durée c/if mcmckfî de régler direcîemenî les affaires dont

les objets son f fixés par î'article L.2122-22 du Code Général des Collectivités Territoricfîes.



Affaire n° 35 : Indemnités de fonctions des Elus locaux

Rapporteur : Mme Gabrieîle BïNEAU, adjoint an maire
A Punanimité des suffrages exprimés :

28 voix pour

MM. Bettati, Novelli, Véran, Storaï, Giorgio-Reverdiau, Genovese et Champion ne prennent pas
part au vote

Adopte les disposîïîons suivantes :

• Fixer le montant des mdemnités pour l'exercice effectif des fonctions ait sein de la commune :
- du Maire, au taux maximal de droit de 90% de l'indice brut terminai,

- des 10 Adjoints an Maire, au faux de 28% de l'indice brut terminai,
- des 3 Conseillers Mimicipattx Délégués, ait taux de 10 % de î'indice brut terminai.

• Décider que les mâemnités réellement octroyées an Maire, aifx 10 Adjomis et aux 3 Conseillers

Mzmicipazix Délégués seront majorées :
de 15% au titre de « chef-lieu de canton » comme il est prévu aux articles L 2Î23-22 et R 2123'

23 duCGCT,
- de 25% au titre de « comnnme foifnstique » ai/ sens du code du totinsme.

. Précise que les mdemnités ci-dessns seront automatiquement revalorisées en fonction de la valeur dit
point d'indice,

. Adopte le tableau récapihdatîf des mdemmîés de fonction des éhfs,

. Dit que l'enveloppe indemnitaire globale est respectée et que la dépense en résultant sera imputée au

bzidget prmcipal,

Affaire n° 36 : Déclaration avantages - Attribution de véhicule à Monsieur le Maire et à
Monsieur le Directeur Général des Services

Rapporteur : Mme Gabrielîe BINEA U, adjomî an maire

A l unanimité
Approuve l'aîtribittion d\m véhicule à Monsieur le Maire et l'attnhufion d\m véhictiîe de fonction à

Monsieur le Directeur Général des Services,

Affaire n° 37: Conditions et modalités de prise en charge des frais d'hébergement et de

restauration des Elus locaux

RapDorf.eur : Mme Gabrielle BINEAU, adjomt au maire

A Pimanimité
Adopte le principe de remboursement des frais d' 'hébergement et de restauration fixé par la présente

délibération,

Affaire n° 38 : Droit à la formation des Elus locaux

Rapporteur : Mme Gabrîelle BINEÂU, adjoint au maire
A l unanimité
Adopte le principe énoncé et les orientations fixées pour la formation des élus locaux,
Arrête le montant cmnueî maxwmm des dépenses liées à la formation des élus locaux à 20% du

montant maximum des mdemmîés susceptibles d'être aîloifées aux élus,

Décide de prévoir la dépense corresponckmte sur les crédits inscrifs an budget prmcipal de

/ exercice 2020 et suivants



Affaire n° 39 : Compte-rendu des décisions municipales

Rapporteur : M. le Maire

Prend acte
des décisions nnmicipales prises par M, le Maire depuis la séance du 19 décembre 2019 et

enregistrées sons les n°555/2019 à 266/2020.

La séance est levée à 19 heures 35

MENTON,le21 Juillet 2020
Le Maire

ean-Claude GOlBAL


